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VOCE DI CAPITOLATO - ARCHITRAVI PRECOMPRESSI ARCO®
- Sezione tipo 9x6 / 12x6 (in alternativa)
- Luci architravi da … m

Architravi precompressi in calcestruzzo armato precompresso, tipo ARCO®, provvisti di Marcatura CE e Dichiarazione di Conformità all’allegato ZA della norma di prodotto EN 845-2 “Specifica per elementi complementari in muratura. Architravi.”, come previsto dalla Direttiva Prodotti da Costruzione (Direttiva 89/106/CEE), ed il cui processo di fabbricazione è inserito in un Sistema di Gestione della Qualità predisposto in coerenza con la norma UNI EN ISO 9001:2001 e certificato da un ente terzo notificato.
Gli architravi sono prodotti con calcestruzzo ad alta resistenza di classe C32/40 vibrofinito, gettato in un fondello in laterizio, e risultano armati con una treccia aderente pre-tesa, in acciaio avente fptk≥1860N/mm2.

Gli architravi utilizzati per la realizzazione dell’intradosso dei fori di porte e finestre, sia interne che esterne, vengono completati con la muratura sovrastante, che ne integra la funzione portante.

A seconda dello spessore della muratura sovrastante l’apertura, è possibile utilizzare gli architravi isolati o abbinati, posizionati di piatto o di costa.
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